

KINO

Na filmskem platnu

Pomladanski obrok karateja

Kako se Palčica sprehaja s Pištalom in sreča princa iz Tulipanove dežele. Kako se vname »ljubezen na prvi pogled«. Kako Palčico ugrabita Zabec in Žabica in jo hočeta za ženo svojemu poniglavemu Zabčku. In kako jo on, to je Zabček, spusti na prostost in gre Palčica iskat svojega Tulipanovega princa. Vse bodo naši malčki (ponovno) videli v japonski barvni risanki, imenovani PALČICA. Seveda v svojem kinu MOJCA. Pa z malo potrpežljivosti dočakali že znane in preskušene avanture TOMA IN JERYJA — NAJBOLJŠIH SOVRAŽNIKOV v istoimenem ameriškem risanim filmu. Kdo ve — nema-ra pride maja vmes kakšno filmsko presenečenje z novim filmom. Toda o tem kdaj drugič.

Obiskovalci kina ŠISKE pa, kot je že v navadi: akcija, pustolovščine, malo karateja, kak bolj ali manj duhovit zaplet v kriminalki. Predvsem pa pustolovska komedija z ameriško-italijanskim filmom SUPERVOH-LJAC, ki ga je režiral znani mojster »špageti-westernov«, slavni Sergio Corbucci. Glavne vloge je razdelil med slavna imena filmskega platna — Terence Hill (tokrat brez Buda Spencerja) z Ernestom Borgninom, ki je ponovno oblekel uniformo ameriškega »kifeljca«. Film KANTONSKI KUNG-FU prihaja seveda iz Hong Konga in sporoča »zanimive« informacije o tem, kako so se v prostem času nosači dveh konkurentnih podjetij skupaj zabavali z vadbo slavnega kong-fuja. Lepega dne pa začno izginevati, celo najboljši med njimi. Tu pa je seveda A-Kun, ki prisega, da se bo maščeval, čeprav ni znano, nad kom. Važno pa je, da imamo veliko karateja in kung-fuja.

Ameriški film BITKA MED ZVEZDAMI je seveda čisto drugačna pesem. Gre za znanstveno fantastiko pustolovske smeri z Jimmyjem Murakamijem kot režiserjem. Med igralci pa najdemo tudi nekaj priljubljenih starih (!) imen, kot so npr. John Peppard (večni mladenič, že precej nad 50 let!), John Saxon, Robert Vaughn in drugi. Torej: Zador, osvajalec vesolja, pošlje planetu Akir sporočilo, da ga bo uničil, če se ne vdajo. In tako naprej, saj veste. Tudi VOZNIK Z MASKO je japonski film in nam predstavi kup avantur mladih »motocikliranih«, prenapetežev. Toda tu je skrivnostni »voznik z masko«... Tudi to je za ljubitelje akcijskih filmov. Zabavajte se!

POPRAVEK

V prejšnji številki glasila se nam je v članku o novem načinu poslovanja v knjižnici vrnila neljuba napaka. Clana-rina je LETNA, zato se točka 2. pravilno glasi: »član knjižnice enkrat LETNO plača določen znesek«.

III. Občinsko tekmovanje osnovnih šol s področja SLO in DS

MLADA GENERACIJA - POMEMBEN DEJAVNIK SLO IN DS

V počastitev leta kongresov Zveze komunistov je bilo pod pokroviteljstvom Občinske konference SZDL Ljubljana-Šiška v soboto, 17. aprila v Podutiku (Dolnice) III. občinsko ekipno tekmovanje v orientacijskem pohodu in znanju s področja splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite za učence in učence višjih razredov osnovnih šol v naši občini.

Tekmovanje je vsebovalo: orientacijski pohod, prvo pomoč, streljanje z zračno puško, osnove orientacije v naravi, organizacijo civilne zaščite v bivalni oziroma delovni sredini, protipožarno zaščito, prometno vzgojo in narodno zaščito.

Tekmovanje je organiziral občinski koordinacijski odbor za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito pri predsedstvu OK SZDL Ljubljana-Šiška, katerega predsednik je Karel Gornik, podpredsednik OK SZDL Ljubljana-Šiška.



Tekmovanja se je udeležilo 32 ekip s prek 200 učenci in mentorji vseh šišenskih osnovnih šol. Tri prvouvrščene ekipe: 1. in 2. OŠ Valentin Vodnik I. in II. ekipa (1802, 1792 točk), 3. OŠ Franc Marn — II. ekipa (1786 točk) so prejele za nagrado torbice prve pomoči in kompase, četrto in peto uvrščena ekipa: 4. OŠ Franc Bukovec — II. ekipa (1781 točk) in 5. OŠ Zvonka Runka — I. ekipa (1779 točk) pa sta prejeli torbice prve pomoči. Vsaka šola je prejela za sodelovanje plaketo, vsak posameznik pa priznanje, ki jih je izročil predsednik občinskega odbora ZRVS Ljubljana-Šiška Vinko Hrbar. Mario L. Vilhar

BESEDA IN GLASBA

Na občinski proslavi bralne značke je na šoli Veljka Vlahoviča pozdravil mlade ljubitelje dobre knjige tudi predsednik Društva slovenskih pisateljev Tone Pavček. V kulturnem programu je sodeloval mladinski pevski zbor šole Franc Šturm, še posebej pa sta navdušila umetnika Boris Kralj in Silvester Mihelčič s programom »Beseda in glasba«. Pokroviteljstvo nad proslavo je prevzela Pivovarna Union in njen predstavnik je na proslavi razdelil prizadavnim mentorjem knjižne nagrade. O pomenu tekmovanja za bralno značko je spregovorila predsednica odbora BZ pri občinski Zvezi prijateljev mladine Silva Grabenšek.

Slavnostni govor na III. občinskem tekmovanju OŠ s področja SLO in DS Ljubljana-Šiška 1982 je imel predsednik odbora za izvedbo Karel Gornik, ki je med ostalim poudaril, da pri obrambi domovine posebna dolžnost pripada mladim, da s svojo mladostjo, znanjem in vitalnostjo ter socialistično opredeljenostjo in občutkom odgovornosti za bodočnost domovine s pripravljenostjo na največje napore v vsakem trenutku prevzamejo svoj del obrambe domovine. Vse to se pripisuje mladi generaciji kot pomembnemu dejavniku SLO in DS. Mi imamo kaj braniti! — To je naša svoboda in neodvisnost, to so pridobitve revolucije, to je naše samoupravljanje, to so najgloblji interesi mlade generacije. Hkrati je ustavna pravica in dolžnost mladih, da se vedno usposabljaajo, da so vedno pripravljeni in da se na ta način borijo za ohranitev naše svobode in neodvisnosti.

Tov. Gornik se je posebej zahvalil OŠ Franc Rozman-Stane, sekretariatu za LO občine Ljubljana-Šiška, Občinskemu štabu za teritorialno obrambo, Občinski organizaciji Rdečega križa, Občinski strelski zvezi in strelskemu društvu Agrostroj, Občinski organizaciji ZRVS, Zvezi telesno kulturnih organizacij naše občine, OK ZSMS in Društvu prijateljev mladine, ki so največ pripomogli v pripravah in organizaciji, da se je tekmovanje nemoteno odvijalo.

5. SREČANJE MLADIH TEHNIKOV



Letošnje srečanje mladih tehnikov Ljubljane je bilo v počastitev IX. kongresa ZKS in dneva ljudske tehnike Jugoslavije. Slovesna otvoritev je bila pred OŠ Ivan Novak-Očka, kjer je zbranim udeležencem spregovorila Anka Tomiňšek, predsednica SOB Ljubljana-Šiška.